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n МОН України дозволило прийом на

молодшого спеціаліста на основі сві-

доцтва про народження. Підставою

для цього рішення стали завантаже-

ність підрозділів Державної міграцій-

ної служби України та численні звер-

нення громадян і навчальних закладів,

що здійснюють набір у 2017 році на

основі базової загальної середньої

освіти для здобуття освітньо-кваліфіка-

ційного рівня молодшого спеціаліста.

Нагадуємо, що з 1 жовтня 2016 року

кожен громадянин України має отри-

мати паспорт після досягнення 14-річ-

ного віку. Він виготовляється у формі

ID-картки.

n Науковці ЗНУ взяли участь у з’їзді

провідних фахівців галузі фізіології

рослин. Захід пройшов на базі Інсти-

туту фізіології рослин і генетики Націо-

нальної академії наук України. Виш

представляли голова Запорізького

регіонального відділення Українського

товариства фізіологів рослин, завіду-

вач кафедри садово-паркового госпо-

дарства та генетики біологічного

факультету, професор Віктор Лях та

аспірант четвертого року навчання,

лаборант цієї кафедри Вікторія Яран-

цева. Цікавою особливістю заходу

стало те, що для його учасників прове-

ли так званий “день поля”. Їм презен-

тували нові сорти пшениці, виведені

на базі Інституту.

n Задля популяризації вивчення іно-

земних мов та удосконалення мовлен-

нєвої компетенції учнів навчальних

закладів Олександрівського району на

базі Запорізької гімназії № 2 імені

Лесі Українки організували літній мов-

ний табір “Коло друзів”. У його роботі

взяли активну участь студенти ФІФ та

філологічного факультету під керівницт-

вом своїх викладачів. Вони підготува-

ли цікаву програму для відпочинку

дітей та одночасно для оволодіння

комунікативними навичками з інозем-

них мов.

n Аспірантка ЗНУ Наталія Бондаренко

відвідала Школу фізики в Польщі

(м. Закопане) у рамках симпозіуму,

організованого Інститутом ядерної

фізики Польської академії наук. Під

час постер-сесії Наталія Бондаренко

представила презентацію своєї роботи

з теми: “Можливість керування рухом

атома”. 

n Студенти 1-3 курсів спеціальності

“Переклад (російська, українська, бол-

гарська мови)” під керівництвом заві-

дувача кафедри слов’янської філології

Ірини Павленко та доцента кафедри

української мови Ірини Ільченко відбу-

ли на лінгвокультурологічну та пере-

кладацьку практику в Софійський уні-

верситет імені К. Охридського (Болга-

рія), щоб опанувати практичні вміння

та навички зі свого фаху. За словами

молоді, цікаві заняття з болгарської

мови та літератури, культури та тради-

цій болгарського народу, участь у спор-

тивних заходах та захоплення від відві-

дування культурних пам’яток м. Софії –

це найяскравіші їхні враження від

перебування за кордоном.

НОВИНИМайже 200 молодим спеціалістам вручили дипломи 
в Економіко-правничому коледжі

Двадцять сьомого червня в Економіко-правничо-

му коледжі відбулися урочистості з нагоди вручення

дипломів молодших спеціалістів випускникам вось-

ми з десяти спеціальностей. На початку вечора

його ведучі наголосили, що коледж заснували в

липні 2008 року, відтак, наступного літа він від-

значатиме своє 10-річчя. За цей час здобути освіту

за престижними спеціальностями, котрі відпові-

дають потребам Запорізького регіону та держави

загалом, змогли більше тисячі випускників. 

Найбільшим досягненням ЕПК лишаються успіхи

його студентів. Йдеться про численні перемоги на

олімпіадах, конкурсах, участь у науковій конферен-

ції “Молода наука”. Також гостям свята розповіли

про потужну матеріально-технічну базу закладу,

ґрунтовний практичний складник та перші успіхи в

галузі проектної діяльності. Чимало перемог на

рахунку коледжу і в спорті: зокрема, варті уваги

досягнення таких талантів, як Єлизавета Бабій,

Анастасія Бризгіна, Кирил Пирогов, Аслан Куразов

та інші. 

У своєму вступному слові директор ЕПК Олена

Грибанова щиро привітала випускників, їхніх бать-

ків, викладачів та усіх присутніх із цим незабутнім

святом. Вона обіграла у своїй промові пам’ятне

значення цифри “вісім” в історії коледжу: пригада-

ла, що перший набір 2008 року складав 88 осіб,

під час випускних урочистостей вручають дипломи з

8 спеціальностей, а 2018 рік стане ювілейним для

коледжу, який святкуватиме своє 10-ліття. Олена

Євгенівна підкреслила, що зі 166 дипломованих

молодих спеціалістів – 155 планують продовжити

своє навчання у стінах Запорізького національного

університету. І ця плідна співпраця є традиційною,

злагодженою та результативною. Зі 110 працівни-

ків ЕПК – близько 60 є представниками науково-

педагогічного загалу вишу. Тож Олена Грибанова

висловила подяку адміністрації Запорізького націо-

нального університету за всебічне сприяння в роз-

витку потенціалу Економіко-правничого коледжу,

підтримці його починань, за активну співпрацю з

усіма його факультетами. 

Директор коледжу також нагородила за численні

досягнення й своїх колег – працівників ЕПК: Мари-

ну Іщенко, Оксану Павленко та Олександру Да-

нілкіну.

Зі щирим привітанням до присутніх звернувся

проректор з наукової роботи, професор Геннадій

Васильчук. Він порівняв коледж із перлиною в

короні королеви Вікторії та назвав ЕПК окрасою

університету. Також Геннадій Миколайович висло-

вив побажання від імені своїх колег із вишу – бачи-

ти випускників коледжу тепер серед студентів ЗНУ,

адже перед ними відкривається широкий шлях.

Вручили дипломи молодших спеціалістів із від-

знакою випускникам директор ЕПК Олена

Грибанова та проректор ЗНУ Геннадій Васильчук.

Чимало юних фахівців отримали також і грамоти

ректора, а також похвальні листи, срібні чи золоті

медалі до атестатів. Крім того, вже за доброю тра-

дицією, усіх відмінників нагородили золотою медал-

лю за успіхи в навчанні. Ці нагороди отримали

Дарина Шурига (стипендіат Верховної Ради Ук-

раїни), Кристина Мхитарян (стипендіат Президента

України), Кристина Онищенко, Андрій Цибульський

(голова Наукового товариства студентів ЕПК), Юлія

Звєрєва, Олена Дмитрієва, Анна Музичук, Ольга

Мішевська, Наталія Рахманіна, Діана Гончар, Алла

Омельченко, Тетяна Лісогор, Дмитро Недоля, Ігор

Фісун, Ганна Ніколаєва, Валерія Лобовик, Тихон

Сапун, Уляна Івончик, Світлана Гринь, Катерина

Полякова, Анастасія Корнієнко, Ірина Чорна, Ольга

Різенко, Надія Кураш, Катерина Рєпка, Єлизавета

Гужва, Владислав Свістєльник та Аліна Кошур. 

Зі словами вдячності до своїх викладачів зверну-

лися й самі випускники. Вони також щиро подяку-

вали своїм батькам за підтримку. А педагогічний

колектив коледжу нагородив їх Подяками за вихо-

вання таких талановитих дітей. Зокрема, Тетяну

Мішевську, Яну та Ігоря Різенків, Ніну Лавринець та

Миколу Сарапія, Інну Сапун, Ілону й Віталія Поля-

кових, Владлену Швець, Ігоря Омельченка, Ганну

Корнієнко, Олену Звєрєву, Ангеліну Цибульську та

інших.

У продовження свята на присутніх чекали урочи-

стості з нагоди вручення дипломів восьми спеці-

альностей ЕПК. Документи за фахом “Правознав-

ство” вручила заступник декана юридичного

факультету ЗНУ Наталія Верлос. Вона відзначила

дружню атмосферу в колективі молоді. Підкреслила,

що традиційно студенти демонструють високу якість

знань. 

Майбутнім фахівцям, котрі здобули освіту за спе-

ціальностями “Фінанси і кредит” та “Бухгалтерський

облік”, дипломи вручили викладачі Зінаїда Урусова

та Людмила Чичун, а директор ЕПК Олена Грибано-

ва передала щирі вітання випускникам від декана

економічного факультету Алли Череп, яка, головую-

чи на держіспитах, відзначила високий рівень підго-

товки випускників, їхню старанність і сумлінність. 

Випускникам спеціальностей “Соціальна роботи”

та “Соціальна педагогіка” (з останньої, до речі, це

був перший в історії ЕПК випуск) документи про

освіту вручили: заступник декана факультету соціо-

логії та управління, завідувач кафедри соціальної

філософії та управління, професор Тарас Бутченко

та декан факультету соціальної педагогіки та психо-

логії, заслужений працівник освіти і науки Ольга

Пономаренко. Тарас Іванович нагадав про ціка-

вість обраного випускниками фаху, подякував бать-

кам, які спрямували дітей його опановувати, а

також виокремив кількох студентів ЕПК, які вже під

час навчання в коледжі брали активну участь у

заходах ФСУ, демонструючи неабиякі вміння з

фаху. А Ольга Вікторівна звернулася до викладачів,

підкресливши великі зусилля, котрі вони доклали

для підготовки талановитого молодого покоління,

яке обрало для продовження свого навчання ЗНУ.

Право вручити освітні документи випускникам

спеціальностей “Розробка програмного забезпе-

чення” і “Видавнича справа та редагування” нада-

ли декану математичного факультету, професору

Сергію Гоменюку. Він порівняв отримання дипло-

мів молодших спеціалістів із першою життєвою схо-

динкою. Також Сергій Іванович провів своєрідну

паралель із цим стартовим досягненням і фунда-

ментом, скажімо, ракетних досліджень, у яких

вкрай важливим є ось цей перший старт – згодом

саме він визначатиме, наскільки високих орбіт

вдасться досягти в майбутньому. 

Дипломи випускникам спеціальності “Фізичне

виховання” вручив завідувач кафедри теорії та ме-

тодики фізичної культури і спорту факультету фізич-

ного виховання, професор Анатолій Конох. Він при-

гадав спортивні заслуги студентів і випускників

вишу та побажав молоді тримати цю високу планку.

Варто відзначити, що святкові урочистості супро-

воджували яскраві концертні номери культурної

програми із вокальними виступами та цікавими

хореографічними постановками. Крім того, органі-

затори свята підготували ролики із пісочною аніма-

цією, які розповідали про спеціальності ЕПК. А

фінальною крапкою випускного вечора обрали пат-

ріотичну замальовку.

Наприкінці свята випускники вручили квіти своїм

викладачам, кураторам, представникам адмініст-

рації Економіко-правничого коледжу. Також у холі

на випускників, їхніх батьків, гостей, викладачів че-

кали творчі фотозони коледжу. А ще працювали мі-

ми, одягнуті в яскраві костюми, і гості мали можли-

вість зробити з ними незабутні світлини на згадку.

Марія Канцелярист

n Почесною грамотою Запорізької

обласної ради її голова Григорій Са-

мардак нагородив доцента кафедри

психології факультету соціальної педа-

гогіки та психології, начальника відді-

лу доуніверситетської підготовки,

профорієнтації та працевлаштування

Юлію Паскевську за багаторічну сум-

лінну працю, високий професіона-

лізм, активну громадську діяльність,

вагомий особистий внесок у справу

навчання і виховання студентської

молоді та з нагоди Дня Конституції.

n Нещодавно в Запоріжжі, у рамках

Всеукраїнської інформаційно-профі-

лактичної акції “Відповідальність

починається з мене”, пройшов кон-

курс соціальної реклами “Тобі обира-

ти!”. Перемогу в номінації “Друко-

вана реклама” здобула студентка 1

курсу спеціальності “Реклама і зв’яз-

ки з громадськістю” факультету жур-

налістики Антоніна Сєрищева. Свій

досвід, знання та креативність Ан-

тоніна втілила в рекламі, яка наголо-

шує: “Все роби від серця!”. Сама ідея

полягає в тому, що дівчина хотіла

поєднати всі види волонтерського

руху в єдине ціле.

Тобто показати не

особу, яка допо-

магає бездом-

ним, тваринам

або сприяє у до-

норстві, а втілити

образ самого

явища, як щось високе, що робить

світ кращим. І їй вдалося донести

месидж: волонтер – той, хто робить

все від серця і не хоче, і не бажає

чогось натомість.

n Ще одну нагороду отримали важ-

коатлети ЗНУ на чемпіонаті світу з

важкої атлетики серед юніорів до 20

років (Токіо). До великої бронзи, заво-

йованої студенткою 1 курсу факульте-

ту фізичного виховання Ганни Па-

нової, малу бронзу в ривку додав сту-

дент Економіко-правничого коледжу

Кирил Пирогов. У змаганнях спорт-

сменів вагової категорій до 94 кг, за-

поріжець пока-

зав третій ре-

зультат у рив-

ку – 169 кг, та

п’ятий у пош-

товху – 194 кг.

За сумою дво-

борства спортсмен посів 4 місце чем-

піонату світу з результатом 363 кі-

лограми. Причому володарю вели-

кої бронзи – спортсмену з Іра-

ну, поступився лише одним кілогра-

мом.
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У червні святкувала ювілей працівник наукової бібліоте-

ки Людмила Шапкова. Колеги привітали її та висловили вдя-

чність за кропітку й важливу роботу у провідній книгозбірні

вишу.

Варто відзначити, що ще в школі Людмила Шапкова виріши-

ла поєднати своє життя з освітянською професією: для себе

вона обрала фах вчителя історії. У 1999 році, коли влаштувала-

ся на роботу до наукової бібліотеки, історичні знання їй вкрай

знадобилися – багато років вона опікувалася читальним залом

суспільної літератури. 

Відвідувачі книгозбірні підкреслюють, що спілкуванню

Людмили Геннадіївни з читачами завжди притаманні добрози-

чливість, комунікабельність. Для колег – вона цікавий співроз-

мовник, людина, яка плідно працює над сучасною реорганіза-

цією бібліотечного

фонду. Також вони

відзначають її захоп-

лення – туристичні

подорожі. 

Директор бібліоте-

ки Ніна Чала від

імені всього колективу бібліотеки привітала колегу і побажала їй

здоров’я, втілення в життя усіх задумів, цікавих подорожей,

довгих щасливих років особистого життя.

Вдячність читачів – найвища нагорода бібліотекаря
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ЮВІЛЕЙ

n 2 серпня – заступника декана з наукової роботи економічного факуль-
тету, старшого викладача кафедри міжнародної економіки, природних
ресурсів і економічної теорії Юлію Олександрівну Кусакову;
n 3 серпня – професора кафедри філософії Володимира Олександровича
Тарана; професора кафедри всесвітньої історії та міжнародних відносин
Олександра Рашидовича Давлєтова;
n 4 серпня – завідувача кафедри політології, професора Євгена Геор-
гійовича Цокура;
n 6 серпня – заступника декана з профорієнтаційної роботи та з вихов-
ної роботи факультету менеджменту, доцента кафедри ділової комунікації
Андрія Олеговича Кургузова; коменданта навчального корпусу № 8
Ларису Анатоліївну Мирошніченко;
n 8 серпня – завідувача кафедри романської філології і перекладу,
доцента Ірину Євгенівну Шаргай; начальника відділу технічних засобів
навчання Олександра Юрійовича Осадчого;
n 9 серпня – завідувача кафедри німецької філології і перекладу, доцен-
та Сергія Юрійовича Вапірова; художнього керівника навчального теат-
ру кафедри акторської майстерності та дизайну Крістіну Іванівну
Бондарєву;
n 11 серпня – в.о. завідувача кафедри теорії комунікації, реклами та
зв’язків із громадськістю, професора Олену Олександрівну Семенець;
завідувача навчальної лабораторії загальної та прикладної екології при
кафедрі загальної та прикладної екології і зоології Андрія Валерійовича
Домніча;
n 13 серпня – завідувача кафедри економічної кібернетики, професора
Наталію Костянтинівну Максишко;
n 14 серпня – заступника декана з виховної роботи факультету інозем-
ної філології, доцента кафедри німецької філології і перекладу Ніну
Володимирівну Захарову;
n 15 серпня – завідувача кафедри адміністративного та господарського
права, професора Валерія Костянтиновича Колпакова;
n 16 серпня – заступника директора з навчально-методичної роботи
Економіко-правничого коледжу Альону Валеріївну Ходаковську;
n 17 серпня – завідувача навчальних лабораторій кафедри фізики мета-
лів Тетяну Генріхівну Танцюру;
n 19 серпня – завідувача відділу наукової бібліотеки Ольгу Валеріївну
Левчук;
n 22 серпня – заступника декана з навчальної роботи факультету фізич-
ного виховання, завідувача кафедри медико-біологічних основ фізичної
культури і спорту, доцента Андрія Олександровича Кузнєцова; заступника
декана з профорієнтаційної роботи факультету соціальної педагогіки та
психології, доцента кафедри соціальної педагогіки Олену Геннадіївну
Лещенко;
n 23 серпня – завідувача кафедри історії України, професора Сергія
Романовича Ляха; професора кафедри фінансів, банківської справи та
страхування Володимира Зіновійовича Бугая; заступника головного бух-
галтера Наталію Олексіївну Моцак;
n 26 серпня – заступника начальника відділу кадрів по роботі зі студен-
тами Ольгу Василівну Приходченко;
n 27 серпня – завідувача кафедри імунології і біохімії з курсом цивільно-
го захисту та медицини, професора Валентину Дем’янівну Бовт;
n 28 серпня – завідувача кафедри біології лісу, мисливствознавства та
іхтіології, професора Валерія Івановича Домніча;
n 30 серпня – завідувача кафедри бізнес-адміністрування і менеджмен-
ту зовнішньоекономічної діяльності, професора Даміра Тагіровича
Бікулова; в.о. завідувача кафедри фізичного виховання, старшого викла-
дача Віктора Олексійовича Горбулю;

n 2 серпня – начальника відділу кадрів Наталю Іванівну Котляренко;
n 5 серпня – старшого викладача кафедри фізичної реабілітації Наталію
Василівну Позмогову;
n 12 серпня – доцента кафедри медико-біологічних основ фізичної куль-
тури та спорту Вероніку Вадимівну Дорошенко;
n 15 серпня – водія важкого транспорту відділу автотранспорту
Станіслава Валерійовича Юхневича;
n 16 серпня – в.о. завідувача кафедри історії і теорії держави та права,
професора Ларису Григорівну Удовику;
n 20 серпня – інженера 1 категорії навчальної лабораторії інформацій-
ного забезпечення освітнього процесу навчального відділу Віру Іванівну
Романенко;
n 27 серпня – кондитера комбінату громадського харчування Ольгу
Олександрівну Шемету;
n 30 серпня – доцента кафедри прикладної фізики та наноматеріалів
Валентина Лук’яновича Сніжного; інженера 1 категорії навчальної лабо-
раторії інформаційного забезпечення освітнього процесу навчального
відділу Олександра Івановича Шулдика;
n 31 серпня – фахівця з фізичної реабілітації спортивно-оздоровчого
комплексу Варвару Володимирівну Звонарьову.

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

…і ювілярів серпня!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

Слідкуйте за новинами та анонсами: 
- на офіційній сторінці сайту ЗНУ https://www.znu.edu.ua/

- на сторінці у Фейсбук https://www.facebook.com/univerzp
- на сторінці у Твіттері https://twitter.com/znu_university

Днями на базі Київського національного університету імені

Тараса Шевченка відбувся Другий форум ректорів українських

і китайських університетів. Його організаторами стали співро-

бітники Міністерства закордонних справ України за дієвої підт-

римки Міністерства освіти і науки України. У заході взяли

участь 37 представників вищих навчальних закладів

Китайської Народної Республіки та 26 ректорів українських

вишів. Запорізький національний університет на Форумі пред-

ставляли голова наглядової ради ЗНУ, професор Микола

Фролов і проректор з науково-педагогічної роботи, куратор

організації Школи Конфуція на базі вишу, професор

Володимир Волков.

У рамках Форуму провели друге засідання українсько-китай-

ської Підкомісії з питань співробітництва в галузі освіти Комісії

зі співробітництва між Україною та КНР. Співголовами засідан-

ня стали міністр освіти і науки України Лілія Гриневич та міністр

освіти КНР Чень Баошен.

Роботу заходу його організатори присвятили актуальним

питанням розвитку двосторонніх відносин освітньої галузі.

Також під час зібрання відбулося підбиття підсумків співпраці в

рамках міжнародної Угоди “Щодо розвитку українсько-китай-

ського співробітництва в галузі освіти” за період із часу прове-

дення першого Форуму у 2012 році. Під час зустрічі йшлося про

те, що за п’ять років відбувся значний поступ у взаємовідноси-

нах між двома державами. Представники ЗНУ заздалегідь

надали конкретні пропозиції до Підкомісії з питань співробіт-

ництва щодо заходів, які б сприяли інтенсифікації українсько-

китайського співробітництва в період 2016-2018 рр.

Варто також відзначити, що на засіданні йшлося про розроб-

ки спільних міжнародних проектів із різних науково-технічних

програм, заснування нових центрів вивчення української мови

в КНР і відкриття нових відділень Інституту Конфуція в Україні.

У цьому контексті згадали запланований на вересень початок

роботи Школи Конфуція на базі ЗНУ. 

Під час заходу Микола Фролов спілкувався з міністром осві-

ти і науки України Лілією Гриневич і міністром освіти КНР Чень

Баошеном. Під час їхньої розмови йшлося про сприяння від-

криття Школи Конфуція на базі ЗНУ, яка стане освітньо-культу-

рологічним центром вивчення китайської мови і культури та

розрахована на різновікові групи учнів – від школярів молод-

ших класів до студентів і випускників вишів.

Обидва міністри схвально відгукнулися про цей міжнародний

академічний проект. Вони висловили сподівання, що діяльність

Школи Конфуція в ЗНУ сприятиме подальшому розвитку міжна-

родного співробітництва між двома країнами та найближчим

часом трансформується в Інститут Конфуція.

Таміла Тарасенко

Представники ЗНУ взяли участь у Другому форумі
ректорів українських і китайських університетів

У виші за сприяння Британської Ради

відбувся дводенний тренінг “Активні гро-

мадяни” з написання грантових проектів,

у якому взяли участь близько 25 учасни-

ків, серед яких студенти та викладачі

ЗНУ, зокрема Катерина Сіріньок-Долга-

рьова, Катерина Доценко, Тетяна Бон-

даренко, Наталія Романюк, Анастасія

Кондрико, Олег Пелипенко та інші. Захід

провели викладачі ФІФ, доценти кафедри

теорії та практики перекладу з англій-

ської мови Світлана Запольських та

Олександра Головко в рамках співробіт-

ництва нашого вишу із Британською

Радою в Україні за міжнародною програ-

мою “Активні громадяни в усьому світі”. 

Вона орієнтована на формування

лідерського потенціалу в соціальній галузі

та покликана сприяти розвитку навичок

міжкультурного діалогу і соціальної відпо-

відальності як базових якостей лідера 21

століття та створення світу, в якому люди

мають можливість мирно й ефективно

взаємодіяти з іншими задля сталого роз-

витку своїх громад. Також до тренін-

гу долучились і проректор з наукової

роботи Геннадій Васильчук та начальник

відділу міжнародних зв’язків Наталія

Костенко.

Подібні заходи вже не вперше прово-

дяться в ЗНУ. Їх традиційно присвячують

розробці та написанню проектів соціаль-

ної спрямованості, наприклад, щодо

інфраструктури міста, об’єднання гро-

мад, встановлення діалогу в громаді,

сприяння міжкультурній комунікації,

збільшення захищеності населення та

підтримки діалогу між регіонами. На реа-

лізацію ідей виділяється грант на 15

тисяч гривень. Організатори підкрес-

лили, що співпраця викладачів і студен-

тів та інших громадян – це своєрід-

ний вектор, за яким потрібно працювати

і далі. 

Основними вимогами до учасників

тренінгу були відповідальність, креатив-

ність і бажання працювати в команді.

Для присутніх організатори підготували

чимало цікавих інтерактивних форм

роботи, вправ і завдань, спрямованих на

визначення ідентичності особистості,

обговорення очікувань від тренінгу, побу-

дови діалогу, впливу соціальних проектів

на громаду та визначення взаємозв’язку

і впливу від реалізації проектів на локаль-

ному та глобальному рівнях.

Також під час заходу всіх ознайомили з

іншими прикладами реалізованих про-

ектів, та запропонували їм самим сплану-

вати та розробити власні програми.

Зазначимо, що на їх основі будуть сфор-

мовані грантові пропозиції, які фінансу-

ватимуться Британською Радою. Після

тренінгу усім його учасникам видали сер-

тифікати, які дозволяють подавати свої

проекти до відповідних установ.

Олена Переверзєва

Проекти розробляли під час тренінгу “Активні громадяни”


